

残联募集电脑,非全新的不要

市民质疑捐赠设门槛;残联解释,旧的容易坏,维修会加重残疾人负担

质疑 ? 募集全新电脑,一台市价四千

今年1月,北塘区残联委托国家统计局无锡调查队抽查了400户残疾人家庭,发现近55%的家庭没电脑。5月19日“全国助残日”来临之际,北塘区残联在相关网站和媒体上发出倡议,计划为120户急需用于教育和就业的困难残疾人家庭配置新电脑,其中政府采购80台、向社会募集40台。

然而,倡议书中提出的要求引来一片质疑声,因为这40台向社会募集的电脑不仅要求全新,而且要求相应配置,核算下来每台的市场价格在四千元左右。

陆媛

在北塘区残联发出的倡议书中,要求捐赠的电脑不仅是全新,而且对相应配置做出要求,比如显示屏要17英寸及以上、CPU需要是英特尔奔腾双核G645及以上、内存得是2G以上、硬盘至少是500G,另外要求能正常使用办公软件及音频视频、绘图软件等常用程序,具

有较快的上网速度。

记者咨询了几家电脑公司,按这样配置的品牌机市场价格要4000元左右,组装机也不低于3000元。对这样的捐赠要求,不少市民表示不解,“捐赠是自愿的,为什么还要设门槛,提出这么详细的配置要求?”热心市民冯女士本来

有意捐出家中的电脑,但看到上述要求就放弃了。她说,现在电子产品更新快,一台七八成新的电脑完全能用,“困难残疾人家庭如果只需上网打字,二手电脑完全可以满足需求。而且我想知道,这些受助的残疾人都会使用电脑吗?他们将电脑用于哪些用途?”

解释 ! 担心维修麻烦,才要求捐新的

在网站公示的名单中,记者了解到北塘区惠山街道此次有十户残疾人家庭被列为受助对象,其中有重度残疾和一户多残对象。

据该街道负责残联工作的朱女士称,街道共有760多名残疾人,这批受助家庭是由社区推荐产生的。此前曾召集相关残疾人参加座谈会,他们的愿望是想要新电脑。考虑到用二手电脑可能没多久就会产生维修费用,于是街道联系了相关爱心企业,希望他们可以帮助购

买新电脑,同时提供发票,便于以后保修。

既然是募集,为什么非要新电脑?无锡市残联办公室相关人士在向北塘区残联了解情况后做出回复,旧电脑易出现故障且保修期已过,对残疾人来说维修电脑非常不方便,并且维修电脑需要费用,反而会给他们带来经济负担。此外,捐赠旧电脑可能会引起残疾人心理上的反感,而区政府已通过政府采购的方式为80户残疾人家庭配

置了新电脑,为了公平起见,便要求捐赠的电脑也是新的。

对捐赠电脑的用途,对方表示,有了电脑,残疾人及其家庭成员可以学习科学知识、了解就业政策、学习就业技能、进行网上开店、平面设计等工作。同时,还可以进行网上购物、交友等,方便残疾人融入社会、改善生活质量。据了解,截至昨天有5位爱心人士或企业家愿意捐赠电脑。他们分别是退休工人、企业家、律师、机关人员。

看风云

本周日前都有雨 最高气温难超25℃

无锡昨日告别连日的晴好高温天气,气温也稍稍回落,让人感觉比较舒适。气象台消息,预计这两天气温将继续下降,并迎来新一波雨水天气,最高气温将降至25℃以下。19日后天气将逐步好转,气温也会逐渐回升。 唐突

执法

假冒名牌润滑油 6个制假窝点被端

昨日是全国打击和防范经济犯罪宣传日,记者从无锡公安部门获悉,今年以来全市共立案侦查各类侵权制假案件130起,破案77起,抓获犯罪嫌疑人149名,捣毁制假窝点62个,缴获侵权伪劣商品110余万件。

4月10日,滨湖公安分局破获一起制售假冒名牌润滑油案,先后抓获17名犯罪嫌疑人,捣毁制假窝点6个。经查,2010年以来,犯罪嫌疑人曹某某、金某某等人分别以无锡中壳润滑油有限公司、江苏朗斯汽车用品有限公司为幌子,在新区硕放街道大陆塑胶有限公司租用的厂房内,将从他人处购进的劣质润滑油和假冒壳牌、美孚等商标标识和包装材料,假冒名牌润滑油分销江浙沪等地多个城市。 张玮晨 胡姍姍

藏身民宅 一黑诊所被取缔

近日,有群众向无锡市卫生局举报,称江阴市华士镇某菜场旁一民宅内有人为人看病、输液,怀疑是非法行医。

根据举报线索,无锡市卫生监督所第一时间对该处非法行医点进行查处。当执法人员走进非法行医场所,发现正有一位病人在输液。涉嫌非法行医的当事人当场承认自己非法开展诊疗活动的事实。执法人员责令当事人立即停止非法行医行为,并对该处非法行医点进行取缔。 陆媛 卫剑

整治“中国式过马路”有人这么说: 红绿灯是给汽车看的 行人不用看

“红绿灯只是给汽车看的,行人不用看红绿灯。”昨日上午,无锡市县前东街与解放东路交会处,一男子闯红灯被交警逮住罚款时竟如此申辩。

胡姍姍 文/摄



交警给闯红灯的行人开罚单

昨日上午9点,记者来到县前东街与解放东路十字路口,短短5分钟就有七八个人闯红灯,甚至有人连斑马线都不走,直接跟着左拐的非机动车流走对角线直穿到对面路口。不久,交警崇安大队民警赶到该路口对闯红灯的行人进行整治。效果还不错,有民警守着的路口,闯红灯的情况明显减少,但还是有人不自觉。

上午9点半左右,一名中年男子沿解放东路北侧由东向西闯红灯被民警拦下。按照规定,民警对该男子处以5元罚款或观看交通安

全宣传教育片15分钟的处罚。“我刚刚走人行道了啊,行人还有红绿灯啊?”面对交警,这名男子诧异地说道。面对男子的说法,交警表示在教育阶段都应该学过“红灯停、绿灯行”,这名男子称自己没学过。在选择是罚款还是看交通安全宣传片时,这名男子掏出5元就想离开,“请等下,我给你开罚单。”“你这个单子我不需要,你开单子又慢,我不要了。”见男子急吼吼地想走,交警急忙将他拦下,并告诉他按照规定必须开罚单。男子很郁闷地接过罚单,然后快速离开现场。

随后,记者问及他过马路是否想到先看下红绿灯时,该男子称,“你说谁天天想着红绿灯啊,我吃饭还要想着红绿灯啊。”

不久,又有两名市民闯红灯分别被交警拦下。和之前那两名男子不同,这两名市民都选择了观看教育片,“我不是故意闯红灯的,过马路的时候还是绿灯,可走到一半就变成红灯了。”其中一名观看教育片的年轻男子说,“看了视频才知道万一发生车祸真不是闹着玩的,以后过马路会注意的。”

在整治“中国式过马路”的同

时,也有市民反映,有时候不是他们想要闯红灯,而是红绿灯的时间过短,导致他们“被”闯红灯。对此,崇安交警大队民警告诉记者,无锡交警巡警部门前期已经在全市各个路口进行排查,将行人过马路绿灯时间过短路口的红绿灯进行重新设置,“比如县前东街解放东路这个路口,一般行人绿灯的时间是20多秒,高峰和平峰有一定差异,都已经设置在电脑里了。”民警说,他们也希望市民在过马路前看一下红绿灯是否闪烁,如果是比较大的路口绿灯,已经开始闪烁就不要再过马路了。

1亿元奖励优秀文化单位

企业最高800万元 个人最高10万元

今年无锡将拿出1个亿的文化产业发展资金,奖励和扶持优秀文化单位,凡符合条件的文化单位和个人即日起可在网上进行申报奖励,最高可获800万元的奖励。

据悉,支持的范围包括符合无锡文化产业发展方向的影视传媒、创意设计、数字出版、文化旅游、广告会展、动漫网游、演艺娱乐、文化遗产开发利用等文化产业企业或项目。而申请扶持资金项目的文化单位必须在无锡市区范围内工商注册、具有独立法人资格并从事文化产品的研发、生产、经营或服务,有完善的经营管理制度和健全的财务管理制度,企业资产及经营状况良好,并在近

三年内无违法违规纪录或其他不良记录。符合以上条件的文化企业,产业发展资金对入选“全国文化企业30强”的文化企业,最高可给予800万元的一次性奖励。对按照规定程序评选出的对无锡文化产业发展作出重大贡献的无锡市文化产业人才,每年将最多评选出3人,每人最高可获10万元奖励。

即日起至6月5日,各申报单位或个人通过无锡市科技创新与产业升级引导资金申报和管理平台申报入口http://cyzxxj.wuxi.gov.cn或者无锡市文广新局网站,注册登录后进行网络预申报。

唐突

海之声助听器专家

5月19日将迎来第23个助听器日,特殊的群体,特别的关爱... 西门子助听器 SIEMENS

海之声是国内知名连锁助听器验配机构,十余年来始终与国际一线品牌合作,为无数听力患者提供全面的听力解决方案,值此助听器日之际,各连锁店推出西门子助听器系列优惠活动,更多详情请见店内... 活动日期:即日起至6月30日截止

耳甲腔式大功率音乐 原价:5600元/套 现价:4280元/套	耳道式大功率音乐 原价:6600元/套 现价:5280元/套	耳甲腔式精密音乐 原价:4990元/套 现价:3680元/套	耳道式精密音乐 原价:5990元/套 现价:4680元/套
--	---	---	--

海之声听力验配旗舰店中心:无锡市兴源北路600号(三院十字路口金马商城与春申路交界)

北大街西门子体验中心 北大街129号二楼(莲蓉桥车站即到) 0510-82611859
泰安验配中心 学前东路71号(八佰伴东300米市妇幼对面) 0510-82719891
清扬验配中心 清扬路254-2号(人民医院对面) 0510-85850079
宜兴验配中心 宜兴通贞观路72号(人民医院东侧卫校对面) 0510-87913627

上海:021-36536890 安徽:0551-62639699 广东:020-83635577 陕西:029-83252126 **0510-82356551**